

IBERIABANK Investor Relations

/CORRECTION -- IBERIABANK Corporation/

PRNewswire

In the news release, IBERIABANK Corporation Updates 2004 EPS Comfort Range, issued earlier today by IBERIABANK Corporation over PR Newswire, we are advised by the company that the eighth paragraph, first sentence, should read "beginning at 4:00 p.m. Central Daylight Time" rather than "beginning at 3:00 p.m. Central Daylight Time" as originally issued inadvertently.

PRNewswire-FirstCall -- May 25

SOURCE: IBERIABANK Corporation

Web site: <http://www.iberiabank.com/>

<http://ir.iberiabank.com/2004-05-25-C-O-R-R-E-C-T-I-O-N-IBERIABANK-Corporation>